[individuelles Büchereilogo einsetzen]
[Hier folgt ein kurzer Text mit Infos aus dem aktuellen Büchereigeschäft.]
Beispiel:
Sehr geehrte Damen und Herren, 

dieses Jahr ist es unserer Bücherei [NAME DER BÜCHEREI EINTRAGEN] leider (coronabedingt) nicht möglich, eine Weihnachtsausstellung vor Ort durchzuführen. Besuchen Sie stattdessen aber gerne die diesjährige Weihnachtsausstellung online. Unter www.borromedien.de/Weihnachten finden Sie alle Medien der diesjährigen Weihnachtsausstellung. Auch alle Artikel des Buchspiegels und viele mehr können Sie beim Stöbern auf www.borromedien.de entdecken und bestellen. Wenn Sie bei Ihrer Online-Bestellung am Ende des Bestellvorgangs unsere Kundennummer [BITTE EINTRAGEN] eintragen, unterstützen Sie damit unsere Büchereiarbeit.

Wir freuen uns, wenn Sie diese Möglichkeit der Zusammenarbeit nutzen und freuen uns schon heute auf die nächste Ausstellung, bei der wir Ihnen wieder vor Ort eine Medienausstellung präsentieren können.

Freundliche Grüße 
und bleiben Sie gesund
Ihre Bücherei [NAME DER BÜCHEREI EINTRAGEN oder STEMPEL DER BÜCHEREI DARUNTERSETZEN]
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Diesen Kundenprospekt erhalten Sie regelmäßig in unserer Bücherei. Gerne nehmen wir daraus Ihre Bestellung entgegen.
ViSdP: Name der/s Büchereileiterin/s


Musterstraße 31


53175 Musterhausen


muster@xxx.xx








HINWEIS: Wenn Sie dieses Werbeblatt der Länge nach falten, können Sie es gut um die Titelseite des Buchspiegels legen. So verbinden Sie die Auslage des Buchspiegels mit der Werbung für Ihre Bücherei und Ihre Kunden wissen, wo der Prospekt herkommt.


